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Les internautes de Haïti Press Network croient à plus de 75% que c’est mieux d’avoir les
élections cette année dans le pays, et ils ne veulent pas de transition.

      

  

  

A la question « Doit-on avoir des élections cette année ou une transition?», 911 personnes
ont répondu sur le site de l’agence. 715 internautes ont choisi "Élections" (soit 78.49 %) et 196
internautes ont opté pour une "transition" (soit 21.51 %).

  

Ce sondage qui a été réalisé sur le site www.hpnhaiti.com/site, avait débuté le 22 Avril et a pris
fin le 6 Mai à 11h59PM.
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